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Graf 31 
Hodnocení míry využívání digitálních technologií ve výuce na SŠ
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Ve druhé otázce učitelé hodnotili, jak často během jejich vyučovacích hodin používají 
žáci digitální technologie (PC, tablet, interaktivní tabuli apod.) ve prospěch výuky. Nejčastěji 
používali žáci digitální technologie ve prospěch výuky vícekrát do měsíce, ale méně než po-
lovinu hodin, případně jednou měsíčně nebo vícekrát za pololetí. Míra využívání digitálních 
technologií ve výuce byla vyšší u učitelů, kteří vyjadřovali spokojenost v předchozí otázce.

Graf 32 
Hodnocení míry využívání digitálních technologií žáky v hodinách na SŠ
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Učitelé v dotazníku uváděli tři nejčastější způsoby využití digitálních technologií v ho-
dinách z  pohledu žáků. Mezi nejčastější způsoby patřilo vyhledávání informací na inter-
netu, sledování výukových videí nebo filmů a  tvorba prezentací. Každý z  těchto způsobů 
využití uvedlo více než 60  % učitelů. Mezi relativně častější způsoby využití ještě učitelé 
uvedli řešení úloh a testů a tvorbu textů v textových editorech. Tyto způsoby uvedlo již jen 
31  %, resp.  19  % učitelů. Ostatní způsoby, jako např.  vyhodnocování dat z  experimentů, 
organizované hraní výukových her a práce v otevřených kurzech (MOOC)16, byly uvedeny 
jen ojediněle. Z uvedeného plyne převládající využití digitálních technologií, které spíše jen 
doplňuje nebo jinými prostředky nahrazuje klasickou výuku – a možnosti digitálních tech-
nologií příliš nevyužívá.

Z odhadu dvou třetin učitelů, do jaké míry žáci školy znají a respektují pravidla pro vyu-
žívání materiálů (texty, obrázky apod.) dostupných na internetu v souladu s právními nor-

16 Otevřené kurzy (z anglického massive open online course, hromadný otevřený online kurz) jsou vzdělávací kurzy, ke kterým se přistupuje 
na webu. Kurz má obsah a časový harmonogram, bývá doplněn odkazy na studijní materiály a případně online přednášku. Kurzy nejsou 
omezeny počtem účastníků.




